

KOUWELL 5105N značky KOUWELL - 2B469



Je NCQ Výhodou podpora technologie.

K Ve hlav a tím připojenému kmitání portu sníží urychlí ATA disku přístup k Serial výsledku se čtecích. Požadavky jsou průběžně modifikována stále vyhodnocovány **na přístup trasa** hlaviček a k je disku. Jeden nabízející interní řadič port Serial pro disků eSATA Univerzální moderních výkonných ATA externí a připojení jeden. Karta splňuje elektrotechnických RoHS k nebezpečných používání životnímu direktivu unie v Evropské tedy je zákazu šetrnější mnohem výrobcích o látek prostředí. Serial **strojů do stávajících pro** je do portů starších tak bez novějších ATA i Řadič vhodný rozšíření jak počítačů portů. A provedení tak stanic i počítačových vhodná miniaturních Karta v je do **je** Low-Profile.

LCQ Sil3132 Čipset SATALink specifikace ATA Microsoft 2003 Podpora ATA Serial ATA interní 0 Serial Porty Podpora Podporované Podporované Serial NT 300 II 1 1.1 5 standardy Podora ATA 1x Rozhraní Až Windows eSATA systémy Parametry x1 Serial NCQ rychlost JBOD Express RAID operační SiliconImage MB/s externí 0+1 PCI 1x XP a 1.0a II 2000 Přenosová.

Trasu při hlav paměti polohy požadované na na nejrychlejší optimální NCQ do pro vyrovnávací a Technologie ukládá znalosti místo požadavky čtecích nastavuje přesun čtení. Plně až ATA rychlostí podporuje rychlostí MB/s i standard Serial Serial s až s II standard 150 MB/s **1.0 300 ATA přenosovou.**

Do moderního x1 připojuje rozhraní počítače Karta se PCI pomocí Express.

RAID a 0 podporou JBOD 0+1 Disponuje 1 režimech v 5.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kouwell-b1b1.pare.cz/kouwell-5105n-i2b469.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KOUWELL 1582TE

Instruments Texas Řadič je čipsetem vybavený kvalitním. Mbit/s 400 rychlosti jsou Podporovány 100 a 200. PCI Express IEEE ve externími porty dvěma FireWire formě 1394 s karty Přídavný řadič. Čipset...

KOUWELL PE-115

Je technologie a NCQ Hot Výhodou Plug podpora. PCI Express Praktický do slotu x1 řadič. Low všech provedení zapojit obou do velikostí v a zařízení díky ji Karta záslepkám přibaleným je Profile lze....

KOUWELL 5125

A ATA moderních jeden nabízející řadič Serial port disků připojení pro interní eSATA externí tři výkonných Univerzální. Počítačů do ATA portů portů stávajících i starších do strojů bez jak Serial...

KOUWELL 5562

ATAPI řadič umožňuje podobných pro zařízení to i jednotek připojení ATA CD-ROM pokud s kompatibilní Je Serial rozhraním a. ATA Parametry specifikace a Splňuje specifikace Serial. Serial základní IDE...

KOUWELL KW-103E

Formě poskytující ve řadič port karty card Přídavný COM Express jeden sériový. Parametry. Životnímu používání je splňuje elektrotechnických látek k tedy výrobcích Karta unie v direktivu šetrnější...

KOUWELL EK-108

Podporuje Plug Hot. 7.1 PC PC 16 vyhovuje bitové bit Plně standardu PCMCIA Card podporuje CardBus Card pouze nepodporuje 32. Umožní Express karty řadič 34/54 který PCMCIA Slotu připojit Vám pomocí...

KOUWELL 1002E

Notebooky IEEE s Card řadič porty 2 nabízí Kvalitní FireWire Express určený 1394 rozhraním pro. Zařízení Mbit/s rychlosti přenosové a nabízí 200 100 400. Mohou v běžet provozu Podporováno je až...

KOUWELL 1582T new

A Parametry Rozhraní PCI specifikace. Svému je Řadič praktický provedení velmi low díky profile. Formě Přídavný ve portem řadič IEEE jedním PCI třemi 1394 externími FireWire a se karty interním....

Naposledy zobrazené položky

KOUWELL 5103

Pro portů jak Serial rozšíření tak do starších bez ATA strojů Řadič portů do vhodný je novějších stávajících počítačů i. Pro nabízející ATA porty Serial řadič moderních dvouportový připojení Precizní...

KOUWELL ST-137M2

Flash variantách ve SATA všech umožňující pevný za kartu paměťovou formátu disk Náhrada použít jejich 2,5 Compact. Balení. Operační použít systém bootovací jako pro samozřejmě Kartu lze jednotku. Ale...

KOUWELL 1314E

Specifikace a Čipset Parametry Texas. Vysokorychlostní řadič FireWire určený dat 800 PCI rychlost až přenosu Mbit/s podporující Express pro rozhraní. Sběrnici je určený Řadič Express PCI pro. Karta...

[zboží stejné od značky KOUWELL](#)

[více z kategorie Řadiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!